

Velika adventska tura - dva dana autobusom
Posjetite NAGRAĐENE adventske GRADOVE
AUSTRIJE



BEČ, PARNDORF designer outlet, MARIAZELL I FROHNLEITN posjet tvornici stakla



veličanstveni Beč i Mariazell, -razgledajte bogati grad, posjetite muzeje, atraktivne izložbe zasvirajte u kući glazbe, shoppingirajte u dizajnerskom eldoradu- sve u čarobnom Adventskom duhu

19/20.12.2015.

1. DAN Polazak u 03,30 sa mjesta po dogovoru. Vožnja preko Maribora i Graza uz usputna stajanja do Parndorfa. Oko 09:00 h dolazak do outleta **Parndorf**, eldorado poznatih svjetskih marki. Hugo Boss, Gucci, Escada, Ralph Lauren, Burberry, Prada, Furla, Trussardi, Pollini, Tommy Hilfiger ili René Lezard sniženi do **70 %**. Slobodno za shopping do 14:00 h te odlazak prema hotelu **Pannonia Tower 4****-hotel** sa stilom i elegancijom. Impresivni ostakljeni hotel diči se luksuzno opremljenim sobama, prostranim kupaonicama, čarobnim pogledom na jezero Neusiedl, restoranom koji nudi visoku kuhinju, saunom, fitness centrom te vrhunskim osobljem. Mogući vlastiti programi ili odlazak do **Beča** u 15,00 h autobusom uz pratitelja - veličanstveno uređenog u vrijeme adventa- šetnja gradom-Ring, Hofburg, Graben, Stephansdom, Parlament, Opera, Prater... te slobodno vrijeme u centru grada. U 20:00 h povratak u hotel, noćenje.

2. DAN nakon biffe doručka odlazak u pravcu Neuberga. **Posjet tvornici stakla koja se nalazi u tzv seoskoj Katedrali koja ima jedini očuvani drveni krov veličine tri nogometna igrališta. Slijedi nastavak putovanja do romantičnog gradića Mariazella, poznatog hodočasničkog svetišta. Ispred živopisne kulise bazilike, usred zimskog svijeta okolnih planina regije Mariazeller Land, u središtu pozornosti se nalazi blagdanska atmosfera adventa. Atrakcije sežu od najvećeg božićnog vijenca koji je ušao u Guinnessovu knjigu rekorda, 5 metara visoke kuće medenjaka izgrađene od više od 1.000 kg pravih medenjaka, živućih Mariazellskih jaslica s kozama i magarcima, sve do adventskog kalendara velikog kao cijela kuća te poštanskog ureda za božićne želje i čestitke. Moguća organizirana posjeta tvornici medenjaka uz predhodnu najavu u agenciji.** Slobodno za kupovinu i uživanje u božićnom sajmu. Nastavak puta prema **Frohnleiten**- dobitnik je godišnje nagrade za najljepše uređeno adventsko malo mjesto čije se osvijetljene konture kuća na zidinama zrcale u bistroj rijeci Muri i stvaraju dojam duplog grada. Povratak za Zagreb u večernjim satima.

CIJENA NA BAZI MIN. 45 PAX: 798,00 kn

Cijena uključuje:

- prijevoz turističkim autobusom
- turističkog pratitelja
- noćenje u hotelu Pannonia Tower 4* na bazi noćenja sa doručkom ,posjet tvornici stakla
- usluge vodstva i organizacije, osiguranje jamčevine
- PDV

Informativne cijene ulaznica: Albertina € 11,90; Kunsthistorisches Museum € 14; Kunstforum € 9; dvorac Schönbrunn – Carska Tura € 11,50, Tvornica medenjaka u Mariazellu € 2,50

Napomena:

Cijena je kalkulirana na bazi min. 45 osoba, te se shodno tome u slučaju manjeg broja mijenja. Papageno-tours zadržava pravo promjene cijena ako se tečaj valute prema kuni promjeni za više od 3% na dan izlaska programa.

Obavijesti o mogućnostima dodatnog osiguranja, opće uvjete i obavijesti za rezervaciju putovanja, te potvrdu o osiguranju jamčevine, podignite u našoj poslovnici.